

España-Barcelona: Automóviles para pasajeros

OJ S 113/2021 14/06/2021

Corrigenda

Suministros

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1. Nombre y direcciones

Nombre oficial: Ayuntamiento de Barcelona — Gerencia de Recursos — Dirección de Servicios de Gestión Económica

Dirección postal: Plaza Sant Miquel, 4, Registro General

Localidad: Barcelona

Código NUTS: ES511 Barcelona

Código postal: 08002

País: España

Persona de contacto: Dirección de Contratación — Gerencia de Recursos

Correo electrónico: jrico@bcn.cat

Teléfono: +34 934027150

Fax: +34 934023298

Direcciones de internet:

Dirección principal: https://contractaciopublica.gencat.cat/ecofin_pscp/perfil/BCNAjt/customProf

Apartado II: Objeto

II.1. Ámbito de la contratación

II.1.1. Denominación

Arrendamiento modalidad renting de vehículos adscritos a la Gerencia de Recursos para los servicios técnicos y de representación

Número de referencia: 001/2000839

II.1.2. Código CPV principal

34110000 Automóviles para pasajeros

II.1.3. Tipo de contrato

Suministros

II.1.4. Breve descripción

Arrendamiento modalidad renting de vehículos adscritos a la Gerencia de Recursos para los servicios técnicos y de representación.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5. Fecha de envío del presente anuncio

09/06/2021

VI.6.

Referencia del anuncio original

Número de anuncio en el DO S: [2021/S 110-288720](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1. Información que se va a modificar o añadir

VII.1.2. Texto que se va a corregir en el anuncio original

Número de apartado: II.1.2)

Localización del texto que se va a modificar:

Código CPV principal

En lugar de:

34111000 Automóviles "familiares" AC (break) y "berlinas" AA (turismos)

Léase:

34110000 Automóviles para pasajeros

Número de apartado: II.2.2)

Localización del texto que se va a modificar:

Código(s) CPV adicional(es)

En lugar de:

66140000 Servicios de gestión de cartera

Léase:

66114000 Servicios de arrendamiento financiero

Número de apartado: II.2.6)

Localización del texto que se va a modificar:

Valor estimado: IVA excluido

En lugar de:

1 023 542,46 EUR

Léase:

860 520,00 EUR

Número de apartado: II.2.7)

Localización del texto que se va a modificar:

Descripción de las renovaciones

En lugar de:

Podrá ser nueve meses.

Léase:

Podrá prorrogarse hasta nueve meses cuando al vencimiento de un contrato no se haya formalizado el nuevo contrato que garantice la continuidad de la prestación que ha de efectuar el contratista como consecuencia de incidencias resultantes de sucesos imprevisibles para el órgano de contratación producidas en el procedimiento de adjudicación y existan razones de interés público para no interrumpir la prestación, sin modificar el resto de condiciones del contrato, siempre que el anuncio de licitación del nuevo contrato se haya publicado con una antelación mínima de tres meses respecto de la fecha de finalización del contrato originario.

Número de apartado: Título

En lugar de:

Automóviles «familiares» AC (break) y «berlinas» AA (turismos)

Léase:
Automóviles para pasajeros

VII.2. Otras informaciones adicionales